EXTRATO DO CONTRATO 64/2023

INEXIGIBILIDADE 07/2023

PROCESSO ADMINISTRATIVO 106/2023

CELEBRADO ENTRE A PREFEITURA MUNICIPAL DE ANANÁS E A EMPRESA ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DE ANANÁS (ACA) CNPJ sob o nº 25.061.680/0001-84.

CONTRATANTE: A PREFEITURA MUNICIPAL DE ANANÁS TOCANTINS, inscrito no CNPJ: 00.237.362/0001-09, com sede na Avenida Duque de Caxias, n° 300 Centro, CEP: 77890-000 Ananás - TO.

CONTRATADA: A EMPRESA ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DE ANANÁS (ACA), Pessoa Jurídica de Direito Privado, inscrita no CNPJ sob o nº 25.061.680/0001-84, situada na Rua Antônio Moreira, 292, Centro Ananás - TO por intermédio de sua presidente, Sra. Joelma Fernandes da Silva, nacionalidade brasileira, estado civil casada, maior e capaz, do lar, inscrita no CPF sob o nº 044.264.171-04, RG sob nº 1.019.532 2º via SSP/TO, residente e domiciliada na Avenida Brasil, 106 Centro Ananás - TO.

OBJETO: Constitui objeto do presente contrato a prestação dos serviços de radiodifusão sonora, pela Contratada, dos atos do Poder Executivo, de caráter informativo, educativo e de ordem social, de interesse dos Munícipes, tudo de acordo com o art. 37, §1º da Constituição da República Federativa do Brasil, através do canal 200 (duzentos) FM 87,9 no horário compreendido entre às 05:00 horas da manhã e às 23:00 horas todos os dias da semana.

VALOR TOTAL DO CONTRATO: R\$:40.000,00 (quarenta mil reais), parcelado em 10 (dez) parcelas no valor de R\$ 4.000,00 (quatro mil a)

VIGÊNCIA: O presente instrumento terá vigência de 24 de fevereiro de 2023 a 31 de dezembro de 2023.

FISCAL DE CONTRATOS: O Responsável pela fiscalização dos contratos da Prefeitura Municipal de Ananás Tocantins servidor designado pelo Município a Senhora: Ana Caroline Pereira de Sousa Inscrita no CPF:050.449.121-07 MAT: 5474669.

PREFEITURA MUNICIPAL DE ANANÁS

CNPJ/MF: 00.237.362/0001-09

VALDEMAR BATISTA NEPOMUCENO

Prefeito Municipal

CONTRATANTE